
PROTOKOLL FÖR SÖDERÖRA SAMFÄLLIGHETSFÖRENINGS ÅRSSTÄMMA 

2009-07-05 I SÖDERÖRA BÖNHUS. 

 

1. Peter Westholm förklarade mötet öppnat. 

2. Stämman godkände kallelse och dagordning. 

3. Övriga frågor, se punkt 16. 

4. Peter Westholm valdes till ordförande för stämman. 

5. Fredrik Nordblom valdes till sekreterare för stämman. 

6. Bengt Wånggren och Björn Skoglund valdes till justeringsmän. 

7. Fredrik och Erik läste styrelsens och revisorernas berättelser. 

8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 

9. Styrelsens förslag. 

Styrelsen hade som förslag att låta norra bodskärspumpen vara tillsvidare. 

Andra åsikter kom dock upp på mötet ifrån främst bodskärsborna om att man gärna ser 

en upprustning av pumpen då det är flera fastigheter som skulle ha nytta av den. 

Vi röstade i frågan och resultatet blev att vi rustar pumpen till en kostnad av 20 000 kr. 

Ulf Jonsson ansvarar för detta med Björn Ribbhagen som kontakt på Bodskär. 

      10. Motioner från medlemmarna. 

            Erik Hinnerich hade kommit in med en motion ang. parkeringen. Motionen syftar till  

            att först skriftligen uppmana platsägarna att röja sina platser före den 1/9 2009 eller 

            debitera dessa för arbetet. 

            Därefter skall föreningen bekosta och ombesörja grusning och underhåll av  

            parkeringen i sin helhet. Omröstning skedde. Votering begärdes. 

            Motionen röstades igenom med handuppräckning, siffrorna 8 mot 6. 

      11. Ersättningen till styrelse och revisorer höjdes från  8000 kr till 10 000 kr. 

      12. Stämman godkände förslaget till inkomst och utgiftstat samt deb. längd. 

      13. Val av styrelse och styrelseordförande. 

            Som ordförande valdes Peter Westholm och omval gjordes på Fredrik Nordblom    

            som ledamot på två år. Nyval gjordes på Martin Green som ledamot på två år  

            samt Emma Karin Jönsson som suppleant på ett år. 

      14. Val av revisorer. Som ordinarie revisorer valdes Erik Hinnerich och Kjell Wånggren. 

            Nyval gjordes på Malou Kärrfelt-Nord som revisor suppleant, alla på ett år. 

      15. Till valberedning valdes Bengt Wånggren som sammankallande samt Kjell Wånggren  

            och Björn Ribbhagen. 

      16. Övriga frågor.  Bryggan. 

            Stämman beslutade att fortsätta arbetet med att konsultera Nils Åke Kadeby för att 

            få till bidrag till bryggan ifrån Landstinget. Vi är redan beviljade 93 000 från kom- 

            munen. Vi beslutade att vi i detta skede endast skall koncentrera oss på att renovera  

            bryggan och skjuta ev. ramper och gästplatser på framtiden. 

            Om styrelsen anser att det trots bidrag från kommunen blir en större kostnad än att 

            på eget bevåg anlita en entreprenör skall denna kalla till extra stämma. I annat fall 

            har styrelsen mandat att sätta igång bygget som förhoppningsvis sker vintern 09/10.              

      17. Protokollet sätts upp på postkuren och i vänthuset samt på www.soderora.com 

            inom tre veckor. 

 

Fredrik Nordblom, sekreterare  Peter Westholm, ordförande 

/Fredrik Nordblom/   /Peter Westholm/ 

 

Björn Skoglund, justeringsman  Bengt Wånggren, justeringsman 

/Björn Skoglund/   /Bengt Wånggren/ 
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